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                                                         ЗВІТ

ДИРЕКТОРА Ковальчук Н.А.
ПРО ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТОК

киселівської ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ

білозерської РАЙОННОЇ РАДИ ХерсонСЬКОЇ ОБЛАСТІ

У 2019/2020 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

       Згідно «Примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю» затвердженого наказом  МОН України № 178 від 23.03.2005 року, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року № 778 п.95 та на виконання Національної доктрини розвитку освіти, п.3 щорічно керівник навчального закладу має звітувати про свою діяльність на зборах педагогічного колективу, батьківською громадськістю.

Звітування керівників здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою.

Закінчується навчальний рік. Як і кожен з попередніх, він має здобутки і недоліки. Треба якісно і системно проаналізувати, щоб визначити напрями роботи.

      У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я керувалася посадовими обов’язками,  Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад,  Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти у цілому та загальної середньої освіти зокрема.

          В основу вибору стратегічних напрямів розвитку школи покладена ідея взаємодії між  закладом загальної середньої освіти та зовнішнім середовищем. Узгодження інтересів і запитів обох сторін, максимальне залучення всіх сфер життя до вирішення завдань освіти, врахування європейських цінностей сучасної освіти -  наші стратегії:
· стабільне функціонування навчального закладу та якісне надання освітніх послуг;

· забезпечення наступності навчального змісту та вимог між дошкільною й початковою, між початковою й основною, між основною та старшою школами;

·  посилення інтелектуально-кадрового потенціалу як важливого ресурсу інноваційного розвитку шкільної освіти;

·  кадрова та ресурсна підготовка учителів, здобувачів освіти до нових вимог оцінювання якості освіти в умовах переходу до незалежного зовнішнього тестування;

·  освоєння проектно-цільового підходу для всіх суб'єктів освіти (здобувачів освіти, педагогів, керівників);

· об'єднання внутрішніх ресурсів освіти та зовнішніх впливів на основі координації соціального, культурного та наукового потенціалу села;

·  створення потужного інноваційного потенціалу освіти на основі сучасних тенденцій розвитку науки та з урахуванням  особливостей школи;

·  формування та запровадження нових механізмів фінансово-економічного та матеріально-технічного розвитку, встановлення прозорості у використанні фінансових і матеріальних ресурсів.
            Головною метою на сучасному етапі навчання наш педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця вчителів школи, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів.
      Результати роботи закладу свідчать про те, що в нашій школі працюють професіонали своєї праці, які підтверджують високий статус нашого закладу в освітянському просторі району й рейтинг школи .

      Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання головного завдання ​ формування у школярів прагнення до навчання; готовність своєю навчальною, а потім і фаховою працею досягти власного соціального успіху і зробити внесок у громадську, державну справу.
Матеріально-​технічна база школи задовільна й відповідає санітарним вимогам щодо експлуатації навчальних приміщень й надання освітніх послуг.

Проектна потужність будівлі розрахована на 520 учнів.
Загальна площа всіх приміщень – 4173 кв.м. Функціонують 27 кабінетів.

       Педагогічному колективу спільно з батьками вдалося провести належну  роботу  щодо охоплення всіх учнів мікрорайону школи навчанням. В тісному контакті співпрацюємо із керівником  дошкільного навчального закладу «Сонечко», Воротило С.О. з виконання заходів щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку,  всі діти даного віку відвідують дошкільний навчальний заклад. 
Забезпеченість наступності у роботі дошкільного закладу та школи є довготривалим і нерозривним процесом, а  робота –  системною і плановою; завдання – комплексними й інтегрованими.   Проблема наступності ґрунтуєься на створенні умов для реалізації в педагогічному процесі дитячого садка та школи єдиної, динамічної, перспективної системи виховання та навчання для продовження вчителями того фізичного, психічного, соціального, мовленнєвого розвитку дитини, який забезпечує дошкілля.

Робота щодо рівного доступу до якісної  освіти, обов’язковості загальної середньої  освіти

Проведено  організаційну роботу,  видано накази:

· «Про проведення обліку дітей і підлітків шкільного віку та закріплення території обслуговування за вчителями школи на 2019/2020 навчальний рік»;

· «Про підготовку та організований початок  2019/2020 навчального року»;

· «Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

· «Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять»;

     -    «Про організацію роботи  з профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;

      -     «Про  організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності»;

      -     «Про організацію роботи з охорони дитинства».
Виконання ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про освіту», ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»

На виконання нормативних документів було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку, які проживають у мікрорайоні закладу. 

До 1 класу у 2020/2021 навчального року  зараховано 35 учнів
                  Підвіз. Згідно районної цільової Програми «Шкільний автобус» у минулому навчальному році здійснювався підвіз до школи 33 учнів з населених пунктів: с З.Гай, с.Барвінок, с.Клапая.
                Робочий навчальний план.

                З метою забезпечення виконання Державного стандарту освіти було забезпечено викладання навчальних предметів інваріантної складової у повному обсязі годин, що передбачені Типовими навчальними планами для кожного класу.

Аналіз методичної роботи
У 2019/2020 навчальному році методична робота у Киселівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області здійснювалася відповідно до законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Національної доктрини розвитку освіти в Україні, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України, наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту Білозерської районної державної адміністрації від 17.09.2019 р. № 267 «Про  організацію методичної роботи в закладах освіти району в 2019/2020 навчальному році», наказу Киселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів від 07.09.2019 № ___  «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами у 2019/2020 навчальному році» та іншими нормативними документами, передбаченими чинним законодавством у 2019/2020 начального року, аналізу професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їхньої компетентності, з метою реалізації актуальних питань розвитку і вдосконалення професійної майстерності педагогів, підвищення їх інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня психологічної підготовки; вдосконалення організації навчання та виховання дітей; приведення професійної компетентності педагогічних працівників у відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності, перспективності та спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок.
Методична робота в школі спрямована на реалізацію методичної проблеми закладу «Компетентнісний підхід та соціалізація особистості в умовах створення єдиного освітнього простору». Робота над проблемною темою спланована на п’ять років та включає поетапну її реалізацію, що висвітлює напрямки діяльності педколективу по діагностиці, теоретичному обґрунтуванню та практичному дослідженню проблеми, систематизації, узагальненню та пропагуванню перспективного педагогічного досвіду. Питання ефективності роботи по реалізації методичної проблеми розглядаються на засіданнях шкільних методичних об’єднань, методичної та педагогічної рад. У 2019/2020 навчальному році педагогічний колектив працював на проектувальному етапі, під час якого  проектується  модель нового освітнього  середовища  закладу загальної середньої освіти. У ході роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання:

- організується  цикл навчально-методичних семінарів із  питань розбудови єдиного освітнього простору навчального закладу: особистісно-орієнтованого навчання, технології партнерства учнів на уроках і в  позаурочній діяльності;

- розробляються  методичні рекомендації щодо створення єдиного освітнього простору навчального закладу;  

- надається консультативна допомога   щодо  проектування   нового освітнього  середовища  закладу загальної середньої освіти;

- розглядаються  на засіданнях  педагогічної ради питання активної участі та відповідальності кожного педагогічного працівника за успіх розбудови оригінальної  моделі нового освітнього простору навчального закладу;

-на засіданнях методичних обєднань, педагогічних рад розглядаються питаня реалізації  наскрізних ліній навчальних програм: «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров˙я і безпека», «Підприємливість та фінансова грамотність» та інше.

Робота педагогічного колективу над науково-методичною проблемою вимагає не лише певних науково-методичних знань, але й вияву ініціативи, творчості. З цією метою у закладі наказом «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками в 2019/2020 навчальному році» визначено таку форму методичної роботи,  як творча група щодо реалізації науково-методичної проблеми закладу, до складу якої ввійшли члени адміністрації, представники колективу, а саме: Урсал Д.О., Проценко А.В. Міщанинець В.М., Подкоритова Т.І., Родіміна О.І., МоскаленкоМ.І. Протягом навчального року члени творчої групи скеровували роботу методичних об’єднань, надавали консультації з різних питань організації роботи над темами МО, самоосвітньої діяльності досвідчених і малодосвідчених педагогів, накопичували матеріал з науково-методичної проблеми.

Структура методичної роботи з педагогічними працівниками закладу включала у 2019/2020 навчальному році (наказ від 07.09.2019 року № ____ «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами закладу у 2019/2020 навчальному році»):

- засідання педагогічної ради;

-  засідання методичної ради;

-  4 методичні об’єднань для вчителів різних фахів і класних керівників 1-11 класів;

- психолого-педагогічний семінар;

- творчу групу;

- майстер-клас;

- інструктивно-методичні наради при директорові та його заступниках для керівників МО, вчителів-предметників;

 - Школу молодого вчителя;

 - групові та індивідуальні консультації;

Крім того у системі внутрішньошкільної методичної роботи було використано як групові й колективні, так й індивідуальні форми роботи. Серед колективних і групових форм методичної роботи проводилися педагогічні ради, інструктивно-методичні наради, консультації, наставництво, творчі декади,  творчі звіти, семінари-практикуми, виставки педагогічної майстерності та новинок методичної літератури, інші.

З березня 2020 року засідання педагогічних та методичних рад, методичних об’єднань проводилися в режимі он-лайн. На засіданнях розглядались актуальні питання методики викладання навчальних предметів та виховної роботи з учнями, новинки методичної літератури, розглянуто інструктивні листи та накази щодо звільнення учнів 4-х, 9-х класів від проходження ДПА та інші документи органів освіти.

Протягом 2019/2020 навчального року належна увага  з боку адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.
У школі розроблена чітка система перспективного та річного планування підвищення професійного рівня вчителів шляхом проходження ними курсів підвищення кваліфікації на базі КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти».

У 2019/2020 навчальному році своєчасно пройшли курси підвищення кваліфікації такі вчителі: Воротило С.В., учитель фізичної культури, з проблеми «Формування здорового способу життя як один із аспектів соціалізації дітей та учнівської молоді», Дружиненко Т.Ф., вчитель історії та правознавства, з проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів у контексті історії України», Жук Г.О., практичний психолог, з проблеми « Готовність дітей до навчання у школі», Бурчина Д.Е., вчитель математики, з проблеми «Модель освітнього середовища «Googl Class room» «Математика, 6 клас». Звітуючи перед колегами на засіданнях методичних об’єднань, слухачі курсів презентували інноваційні підходи до організації навчально-виховного процесу в школі у період реформування галузі освіти. Це дало змогу сконцентрувати увагу присутніх на особливостях змін на шляху до Нової школи, взяти на замітку нові форми й методи роботи з учнями, удосконалити власні напрацювання, переглянути методичну літературу, визначитися з подальшою роботою. Цьому сприяла самоосвітня робота вчителів. Індивідуальні плани самоосвітньої діяльності були розроблені кожним педагогом і направлялися на підвищення рівня їх педагогічної майстерності.
Також вчителі постійно займаються самоосвітою, проходячи курси та вебінари на платформах «На Урок», «Всеосвіта», «Prometeus», «EdEra», цифрове видавництво «MCFR», «EdPro» та інші. Наприклад, учителі початкових класів Максімова Т.В., Яворська М.Г., Ареф’єва О.В. пройшли додатковий одноденний тренінг «Ігрові та діяльнісні методи навчання» за методикою «The LEGO Foundation». Мультян М.О., учитель англійської мови, брала участь у постійнодіючому навчально-практичному семінарі з теми «Організація інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами в умовах закладів освіти». Учителі початкових класів Глушак Т.Ф., Міщанинець В.М., Родіміна О.І. Михайленко В.В.  та директор школи Ковальчук Н.А. пройшли навчання за програмою підвищення кваліфікації вчителів початкових класів, які впроваджують Державний стандарт початкової освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа». Протягом навчального року учителі закладу були активними учасниками різних семінарів: 

 - Урсал Д.О., учитель зарубіжної літератури, обласний інструктивно-методичний семінар- нарада «Мовно-літературна освіта в Новій українській школі: від знань до компетентностей», 

- Котига Т.Й., учитель математики, обласний науково-практичний семінар для вчителів математики «Розв’язування нестандартних задач як один із засобів розвиту математичних здібностей учнів», 

- Бурчина Д.Е., учитель математики, «Впровадження елементів STEM освіти у навчанні математики та інформатики» та інші.

          Не менш важливого значення адміністрація навчального закладу віддає участі вчителів у районних формах методичної роботи. Саме тому в 2019/2020 навчальному році педагоги закладу стали учасниками системи заходів, що дали змогу розширити пізнавальне коло знань, збагатитися практичним досвідом роботи колег, оцінити свої здобутки. Практично значимими були: семінари-практикуми, майстер-класи, творчі групи, семінари-тренінги, практикуми. До участі в цих формах методичної роботи були залучені практично всі педагоги навчального закладу. Кожне відвідування таких форм методичної роботи супроводжувалося подальшою передачею набутої інформації своїм колегам на засіданнях шкільних МО. Це давало можливість не лише знайомитися з надбаннями педагогів району. а й самим оцінити власну педагогічну діяльність, впроваджувати елементи досвіду кращих колег в освітній процес. Найбільш активними учасниками постійно діючих районних методичних форм роботи були: Матвійчук К.В. - вчитель української мови і літератури,  Урсал Д.О. - вчитель російської мови та зарубіжної літератури, Максимова С.А. - ЗДНВР, Котига Т.Й. - учитель математики та інформатики, Подкоритова Т.І. - учитель географії та біології, Грищенко Т.І. - учитель трудового навчання.  

Учителі розробили методичні рекомендації: учитель української мови і літератури Матвійчук К.В. «Формування громадянської компетентності учнів на уроках української мови під час реалізації наскрізної лінії «Громадянська відповідальність» (схвалено на засіданні науково-методичної ради районного методичного кабінету КУ «Районний центр по обслуговуванню закладів освіти Білозерської районної ради Херсонської області», протокол № 2 від 28.11.2019 року); методичні рекомендації учителя початкових класів Міщанинець В.М. «Формування мовленнєвої компетентності молодших школярів шляхом розвитку монологічного мовлення» (схвалено на засіданні науково-методичної ради районного методичного кабінету КУ «Районний центр по обслуговуванню закладів освіти Білозерської районної ради Херсонської області», протокол № 3 від 05.03.2020 року).
Одним із важливих напрямків удосконалення педагогічної майстерності є атестація вчителів, яка здійснюється у відповідності з чинним законодавством, Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, змінами і доповненнями до нього. Головним завданням атестаційного періоду є комплексна оцінка рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів педагогічної діяльності вчителів різних фахів.
З метою використання права вчителя на атестацію адміністрація закладу щороку знайомить педагогів із законодавчою і нормативною базою щодо даного питання.  Наказом по закладу від 18.09.2019 №____ «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2019/2020 навчальному році» було затверджено склад атестаційної комісії І рівня, до якої ввійшли компетентні, висококваліфіковані, методично грамотні педагоги, що мають вищу кваліфікаційну категорію і педагогічні звання. Вся робота атестаційної комісії проводилася згідно складеного і затвердженого плану роботи на засадах перспективності, дієвості, особистісної орієнтації, демократії та взаємоповаги.    Виданий відповідний наказ по закладу (наказ від 11.10.2019 №____ «Про вивчення системи роботи вчителів, що атестуються у 2019/2020 навчальному році»). 


Упродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителів: динаміка навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, розробки методичних матеріалів, друковані праці, виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів, тощо. Під час карантину було проведено підсумкові роботи у 5-11 класах в режимі он-лайн. Згідно графіку у 2019/2020 навчальному році  було проатестовано 10 учителів. Серед них учителі: початкових класів - 5, російської мови та зарубіжної літератури - 1, української мови і літератури – 1, історії та правознавства – 1, біології та хімії – 1, математики та інформатики – 1. Всі вони пройшли курси підвищення кваліфікації вчителів  відповідного фаху, про що свідчать копії свідоцтв, виданих КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти».


Результати атестації 2020 року такі:

- встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель» - Ковальчук Н.А., Дружиненко Т.Ф.;

- встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «вчитель-методист» - Матвійчук К.В., Шаткевич О.Т., Міщанинець В.М.;

- встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - Котига Т.Й.;

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - Максімова Т.В., Глушак Т.Ф.;

- присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії» - Михайленко В.В., Ареф’єва О.В.

Станом на червень 2020 року в Киселівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 30 учителів: 

· «спеціаліст вищої категорії» - 18 учителів,
· «спеціаліст першої категорії» - 3 учителів, 
· «спеціаліст другої категорії» - 3 учителів, 
· «спеціаліст» - 6 учителів,
· «старший учитель» - 7 учителів,
· «учитель-методист» - 6 учителів.
       Колегіальним органом управління закладом освіти була і залишається педагогічна рада. На її засіданнях протягом навчального року поряд із поточними проблемами розглядалися питання, які безпосередньо стосувалися науково-методичної проблеми закладу,наприклад, «Про правове виховання як складову частину громадянського виховання в сучасній школі», «Розвиток творчого потенціалу та життєвої компетентності учнів через використання інформаційно-комунікаційних технологій як чинника соціалізації та адаптації учнів у сучасному суспільстві» та інші.



Обговорення визначених питань дало змогу почути думки вчителів різних методичних об’єднань щодо вирішення спільних питань, намітити шляхи подолання прогалин, визначити можливості для реалізації поставлених завдань.

            Аналізуючи рівень проведеної МО роботи з реалізації науково-методичних проблем, випливає, що системний підхід до організації методичної роботи позитивно впливає на підвищення рівня викладання та навчальних досягнень учнів, професійної майстерності педагогів, удосконалення освітнього процесу взагалі. Поєднання традиційних і нетрадиційних форм методичної роботи сприяло підвищенню ефективності й результативності процесу навчання і виховання школярів.

Серед педагогів навчального закладу широко пропагується досвід роботи кращих вчителів-предметників: Китиги О.М., Матвійчук К.В., Проценко А.В., Урсал Д.О., Подкоритової Т.І., Котиги Т.Й. з різних проблем організації освітнього процесу, зокрема в умовах дистанційного навчання, який має забезпечувати високу якість знань учнів, їх готовність до самостійного життя в сучасних умовах і конкурентоспроможність на ринку праці.

Впровадження інноваційних технологій у систему методичної роботи позитивно позначилось на формуванні професійної майстерності педагогів, створило сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу педагогів, їх саморозвитку та самовдосконалення. Для цього забезпечувалося співвідношення колективних, групових та індивідуальних форм роботи, традиційних та інноваційних підходів до організації методичної роботи, активних та інтерактивних форм навчання педагогічних кадрів.

Одним із пріоритетних напрямків методичної роботи є робота з молодими спеціалістами. З метою надання адресної допомоги молодим учителям в закладі діє Школа молодого вчителя (керівник Максимова С.А.), яка працює над методичною проблемою «Шляхи формування професійних компетентностей молодого вчителя».

Важливою складовою методичної роботи в закладі є вивчення стану викладання базових дисциплін, організація методичної роботи з педагогами, які їх викладають, проведення ними позакласних заходів. Питання про результатами вивчення стану викладання та рівень навчальних досягнень учнів із зазначених вище предметів розглядалися на засіданні педагогічної ради закладу, обговорювалися на МО й розроблялися ними заходи по ліквідації виявлених недоліків.

У цьому році в школі продовжували якісно та ефективно впроваджувати реформу НУШ завдяки відповідальним, ініціативним та творчим педагогам, як-от: вчителі 1, 2 класів Максімова Т.В., Яворська М.Г., Ареф’єва О.В., вчитель англійської мови Мультян М.О.

Під час освітнього процесу щоденно на уроках, перервах діти з захопленням працювали з цеглинками LEGO, конструктором LEGO, дидактичними іграми, навчальними посібниками. Така робота значно підвищила всебічний розвиток дітей, їх таланти, здібності, розвиток самостійності, творчості та допитливості. 

Методична робота позитивно впливає на результати участі школярів в олімпіадах, турнірах, конкурсах різних рівнів. Робота зі здібними та обдарованими учнями проводилася у відповідності до шкільної програми «Обдарована дитина». З метою забезпечення належної організації роботи постійно поповнювався банк даних обдарованих учнів, здійснювався психолого-педагогічний супровід обдарованої дитини за різними видами діяльності; діагностика учнів, яка мала на меті виявляти обдарованих дітей за віковими категоріями, поповнювалися анотовані каталоги літератури з питань роботи з обдарованою молоддю.

Найпоширенішими формами залучення обдарованої учнівської молоді до інтелектуальної та творчої праці стали олімпіади, різноманітні конкурси, турніри, інтелектуальні та спортивні змагання. Учасники цих інтелектуальних змагань поповнили скарбничку призових місць закладу. Найвагомішими серед них є:

          - Дудик Катерина, учениця 7-Б класу, Диплом ІІ ступеня у ІV етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г. Шевченка; Диплом ІІ ступеня у ІІІ етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г. Шевченка; Грамота за І місце у ІІ етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г. Шевченка;

          - Митницька Марія, учениця 6-Б класу, Грамота за ІІІ місце у ІІ етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г. Шевченка;

           - Ревтьо Ірина, учениця 8-Б класу, Грамота за ІІ місце у ІІ етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г. Шевченка; Грамота за ІІІ місце у ІІ етапі ХХ Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика; Грамота за ІІІ місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  біології;

           - Федченко Ксенія, учениця 10 класу, Грамота за ІІ місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  російської мови і літератури.

           - Богуш Ольга, учениця 11 класу, Грамота за ІІ місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  трудового навчання;

           - Котига Дмитро, учень 9 класу, Грамота за І місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  біології; Грамота за ІІІ місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  географії; Грамота за ІІІ місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  основ правознавства; Диплом третього ступеня переможцю ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з  правознавства;

          - Котига Віталій, учень 9 класу, Грамота за ІІІ місце у ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з  історії України; Диплом третього ступеня переможцю ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з  історії України; 

        - 14 учнів взяли участь у Х Міжнародній природознавчій грі «Геліантус»;

        - 25 учнів взяли участь у Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної вправності «Бебрас»;

        - 43 учні взяли участь у Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній - 2019»;

         - 27 учнів взяли участь у ХІ Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»;
         - 11 учні взяли участь у Міжнародній грі зі світової (української та зарубіжної)  літератури «Sunflower» - 2019;

        - 16 учнів узяли участь у Х Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Грінвіч».

           Під керівництвом учителів української мови та літератури Матвійчук К.В., Проценко А.В. учні 5-10 класів брали активну участь у Всеукраїнській дистанційній олімпіаді «Всеосвіта. Зима 2019/2020».

Отже, система внутрішньошкільної методичної роботи дає можливість кожному вчителеві нашого закладу реально брати участь не тільки в реалізації готових курсових проектів підвищення кваліфікації, а й залучає їх до участі у різноманітних методичних заходах, які сприяють підвищенню фахової майстерності та творчого потенціалу вчителів. У всіх цих починаннях провідна роль відводиться методичному кабінету закладу та методичній раді, яка є координатором діяльності різних форм методичної роботи.

Аналіз сфер діяльності навчального закладу, в тому числі й методичної роботи, дає підставу визнати діяльність структурних підрозділів закладу  над науково-методичною проблемою «Компетентнісний підхід та соціалізація особистості в умовах створення єдиного освітнього простору» (проектувальний етап) ефективною.

На підставі зазначеного та з метою науково-методичного забезпечення системи повної загальної середньої освіти, організації методичної роботи, підвищення кваліфікації, професійного рівня педагогічних працівників навчального закладу, розвитку їхньої творчої ініціативи у міжкурсовий період, що сприятиме удосконаленню навчально-виховного процесу.


Аналіз виховної роботи

Уся виховна робота у ІІ семестрі та у 2019/2020 році в цілому планувалася й реалізувалася на основі Законів України «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Конвенції про права дитини», Концепції «Нова українська школа», «Концепції громадянського виховання», «Національної доктрини розвитку освіти», «Декларації прав дитини», «Концепції національно-патріотичного виховання», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, яким затверджено «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», та інших нормативно-правових документах про школу й виховання.

 
Робота класних керівників та всіх педагогів закладу спрямована на формування загально -  культурних і національних цінностей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, природи, мистецтва, самої себе. В основу виховного процесу школи покладена виховна проблема «Вдосконалення форм і шляхів роботи з учнівським колективом – пріоритетний напрямок громадянського становлення учня» та завдання виховної системи школи «Я – Особистість». Проблеми, що стояли перед класними керівниками, стосувалися згуртування дитячого колективу, формування активної громадянської позиції учня, формування творчої особистості, розвитку її здібностей, формування творчого потенціалу морально -цілісної особистості, аналізу та діагностики у роботі класного керівника, інтерактивних форм й методів роботи. Їх вирішення ґрунтувалося на реалізації  ідеї комплексного підходу до виховного процесу.

Протягом навчального року та під час дистанційного навчання  було приділено особливу увагу  таким напрямкам  роботи: профорієнтаційне виховання, національно-патріотичне виховання,  робота з батьками, естетичне виховання ( інформаційні звіти, участь у районних, обласних  заходах та конкурсах,виступи й обговорення на нараді класних керівників), робота школи із соціального захисту дітей.  

Методичне об’єднання класних керівників у ІІ семестрі 2019/2020 навчального року вирішувало такі методичні проблеми: «Роль класного керівника у формуванні морально-етичного простору»  , «Виховна система школи й класу – сучасний підхід до виховання», «Шляхи підвищення якості соціалізації школярів у новому навчальному році».

Методичне об’єднання класних керівників працювало над вдосконаленням своєї роботи, сприяло професійному зростанню особистості педагога, стимулювало творчість класного керівника, підвищувало його роль і авторитет. Велику увагу було приділено втіленню в роботу класного керівника проектних технологій та форм соціалізації школярів на уроках та в позаурочній діяльності. 

У поточному навчальному році класних керівники ділилися досвідом своєї роботи щодо   реалізації    важливих   для    класного   колективу   проблем  –   профорієнтаційне   та національно-патріотичне виховання. В умовах карантину більшість класних керівників виконували лише інформаційну місію. Це означає, що актуальні питання у виховній системі 5-11 класів залишилися нереалізованими. Креативність, творчий підхід   класних керівників 1-9 класів допомогли у реалізації естетичного та патріотичного виховання дітей та в залученні до цієї діяльності їх батьків.    

Презентації та челенджі до Дня вишиванки, Дня Перемоги, Дня матері, Дня Європи, свята Останнього дзвоника, дня захисту дітей, виховні години згідно виховному плану проведені ними на високому фаховому рівні. Фахову майстерність класні керівники підвищували під час постійно діючого семінару «Класний керівник в системі виховання                 «Я - Особистість». Цьому сприяв практикум «Самоаналіз у роботі класного керівника» та творче онлайн-обговорення виховної проблеми «Роль класного керівника у формуванні особистості школяра». Класні керівники Матвійчук К.В., Урсал Д.О., Проценко А.В., Москаленко М.І., Ареф’єва О.В., Михайленко В.В., Глушак Т.Ф. ділилися досвідом виховної роботи, розмістивши свої наробки на сайтах інтернету. 

Контроль за станом виховної роботи здійснювався у формі наказів, індивідуальних бесід, виступів та обговорень на нарадах різних рівнів, на засіданні методичного об’єднання.

Формуючи ціннісне ставлення учнів до себе, родини, держави, у школі здійснювалося національно-патріотичне, правове й превентивне виховання. У 2019/2020 навчальному році  є учні, що потребували  внутрішкільного контролю, тобто підвищеної психологічної та педагогічної уваги . Це учень 9 кл. Довгань Ю.,  та учень  6-Б кл. Цапурін О. Також є  сім’ї  які потребують підвищенного педагогічного та соціального супроводу та контролю. Їх умови проживання, навчання й виховання  дітей були під постійним контролем закладу освіти й районних служб, що займаються питаннями сім’ї й дітей.

 
У цих родинах виховуються  учні: Руснак Н. (2 кл.), Довгань А. (1-А), Довгань Ю.                   (9 кл.),  Улановська Т. (8-Б), Чумакін Д. (6-Б), Чумакін С. (8-А), Бєлов І. (8-Б), Бєлова О.                 (3-Б), Горлов А. (9 кл.). З дітьми із цих сімей та їх батьками постійно проводиться відповідна робота: індивідуальні виховні бесіди, відвідування учня вдома, залучення дітей до участі у позакласних заходах, психологічна та соціальна підтримка.

Проблеми превентивного й правового виховання розглянуті на класних й загально -шкільних батьківських зборах та засіданні Ради профілактикиправопорушень (протоколи                 № 1-7 протягом навчального року).

Багато уваги протягом  року приділялося безпеці життєдіяльності учнів. Питання покращення роботи цього напрямку розглядалося на нарадах при директору школи та заступнику директора з виховної роботи, на класних та загальношкільних батьківських зборах. Класні керівники 1-11 класів постійно проводять профілактичні бесіди, про що свідчать записи у класних журналах, учнівських щоденниках та індивідуальних пам’ятках для учнів та батьків (в умовах карантину – дистанційно).  

Здійснюючи екологічне виховання та формуючи ціннісне ставлення до природи, школярі 1-11 класів взяли участь у двомісячнику «За чисте довкілля». Це були практичні господарчі форми роботи, що здійснювалися дистанційно в домашніх умовах.

У ІІ семестрі цього навчального року учні школи брали участь убагатьох районних заходах, у спортивних та творчих конкурсах (в тому числі йдистанційно). Значна частина вихованців відзначена дипломами, грамотами, подяками:  Кубинець Д. - ІІ місце,                    Митницька М. - ІІІ місце у Міжнародному конкурсі  «Метелики- німий шедевр природи», (номінація «Якби не було метеликів, то поети їх вигадали би», кер. Пастушенко А.П.); Ходневич У. - І м., Лісна В. - ІІІ м., Козак А. - ІІ м., Семеренко Д. - ІІ м., (номінація «Танок метелика над весняною лукою». кер. Михайленко В.В., Родіміна О.І.); Кулик В. - І місце                   у районному та обласному конкурсах авторів віршованої поезії «Поетичний вернісаж», (номінація «Мій рідний край», кер. Глушак Т.Ф.), І м. обласна фотовиставка до                               Дня    Соборності     України,     І  м.   конкурс   –   виставка    «Пригоди     веселого     кота
(кер. Михайленко В.В.); Сіліваненко А. - І м., Васильев А. – ІІ м. «Пригоди веселого кота» (кер. Михайленко В.В.);  Федченко К. - ІІ м. «Поетичний камертон Ліни Костенко», (категорія «читці», кер Пастушенко А.П.);  Федченко К. - І м., Хаєцька А. - І м. «Таврійський барвограй-онлайн»( номінація «читці», кер. Пастушенко А.П.); Козак А. - І м., Деревлюк Л.- І м., Москаленко Д., Москаленко Ол., - І місце, Білик І.- ІІІ м. - обласна акція «Допоможемо зимуючим птахам» (номінації: «Вірш», «Годівничка», «Щоденник спостережень»,                           кер. Подкоритова Т.І., Пастушенко А.П.).                                                                                                        

Розвиток творчих обдарувань учнів також здійснюється шляхом залучення дітей до роботи у гуртках. Високі результати показав Рій «Яструби», здобувши  ІІ, ІІІ, ІІІ місця у обласному турнірі  «Гартуй, джура, козацьку силу волі» (кер. Винокур. Д.А.).

 
Керівник гуртка «Чарівне слово» Урсал Д.О. та її вихованці завжди були активними учасниками різноманітних  заходів, де виступали з прозовими та поетичними творами. На жаль, карантин  перервав очну роботу гуртка. Під час дистанційного навчання гуртківці працювали над літературними творами вдома. Їм надавалися консультації та поради у складанні партитур, зніманні відео. До Дня  вишиванки учасники гуртка презентували свої виступи у мережі «Фейсбук», групі « Киселівська ЗОШ І-ІІІ ст.».

  
Гурток «Чарівний пензлик» (керівник Михайленко В.В.)  презентував свої роботи у різноманітних мистецьких конкурсах  очно та онлайн. Активно, під час дистанційного навчання, представляли свої роботи Рудківська В. («Мої права»), Лісна А., Кулик В.,                   Козак А., Семеренко Д., Мрачковська К., Сіліваненко А. («Світ дитячих посмішок», «Українські кордони Херсонщини», «Здоровий спосіб життя», «Охорона праці очима дітей», «Пригоди веселого кота», «Великодня писанка»).

           Певні досягнення спостерігаються у спортивно-оздоровчій  роботі (Воротило С.В.).  Але питання пошуку нових форм та методів, оновлення змісту спортивної роботи буде під посиленим контролем  дирекції школи у новому навчальному році.

У школі діє учнівське самоврядування «ТЕМП» (кер - педагог-організатор      Грищенко Т.І.). Крім того, учні старших класів об’єднані у загони ЮІР та ДЮП                            (кер. Винокур Д.А., Воротило С.В.).

У 2019/2020 навчальному році на належному рівні здійснювалася робота з батьківською громадськістю. Активно співпрацюють із батьками учнів класні  керівники Ареф’єва О.В., Бурчина Д.Е., Проценко А.В., Москаленко Г.В., Подкоритова Т.І., Урсал Д.О., Грищенко Т.І. Слід зазначити, що ці класні керівники багато уваги приділяють сім’ям, що опинилися у скрутній ситуації, та учням, чиї батьки не завжди достатньо займаються вихованням своїх дітей.

Щоб активізувати цю роботу, адміністрація школи тісно співпрацює із фахівцем БРСССМ  Майбою Т.Г. 

 
Члени батьківського активу, який очолює Лакуста О.В., брали активну участь у організації й проведенні загальношкільних батьківських зборів, в проведенні поточного ремонту, у вирішенні нагальних шкільних проблем.

Недоліком у вихованні школярів сьогодні є недостатня робота з підвищення моральності й культури поведінки учнів у школі й за її межами. Більшість учнів 5-11 класів потребують формування міжособистісних стосунків. У багатьох дітей не сформоване правильне розуміння культури зовнішнього вигляду, який відповідав би їх віковим особливостям. Деякі  підлітки мають низький рівень культури поведінки в громадських місцях. Вирішення цієї проблеми, зокрема соціалізації вихованців, повинно у новому навчальному році стати для педколективу, батьків та громадськості пріоритетним.

 У січні 2020 року (під час наради при директору) проаналізоване питання відвідування учнями школи. За результатами дослідження основними поважними причинами пропусків занять є хвороби учнів, участь у різноманітних  конкурсах та  змаганнях. Але поряд з ними є й ті, що  пояснюються  низькою  мотивацією  навчання,  слабким  або  за відсутнім контролем з боку батьків, недостатнім  контролем з боку класних  керівників та формальним ставленням до цієї проблеми членів педколективу. Також це показник недостатньої індивідуальної роботи з учнями та їх батьками.
Збереження і зміцнення здоров’я учнів і працівників

    Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі сільської амбулаторії діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. 

Для огляду на інфекційні захворювання, педикульоз, коросту та шкіряні захворювання до початку нового 2019/2020 навчального року адміністрацією закладу було узгоджено місце проведення медичного огляду  у  приміщенні медичного кабінету школи. Батьки були проінформовані про дату та місце проведення медичних оглядів школярів.
30 серпня 2019 року відбулася нарада при директорові, на якій медична сестра Кучеренко Т.П. проаналізувала результати профілактичних медичних оглядів учнів на початок 2019/2020 навчального року та роботу школи з профілактики різних видів захворювань. Педагогічні працівники були ознайомлені з заходами, які будуть проводитись у школі по залученню учнів до медичних оглядів після закінчення шкільних канікул, з роботою яка проводиться по виконанню протиепідемічного режиму та санітарно-гігієнічних вимог щодо організації навчально-виховного процесу. 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності

    Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей в побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, інших чисельних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи проводиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі  від 21.08.2019 № 110 «Про організацію роботи з охоронии праці» призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці заступника директора з навчально-виховної роботи Максимову С.А. 

    На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі у учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів з безпечної поведінки, стенди з охорони праці.

    Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах  при директорові. Вивчаючи стан травматизму  серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються випадки травматизму дітей на уроках фізичної культури. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведено відповідну з учителями. Причини вивчення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи. Традиційними в школі є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності, охорони праці, День цивільного захисту населення.

Управлінська діяльність

    Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи школи, де колектив має спільну мету, обумовлену світовими, державними, регіональними тенденціями розвитку освіти; формування системи показників та оцінок, які контролюють, оцінюють та регулюють процеси в управлінні.

    Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Рішення до управління та контролю за навчально-виховним процесом адміністрація школи приймає колегіально.

    Застосування принципу раціонального поєднання традиційного і інноваційного в управлінні внесло зміни в основні завдання, функції, форми та методи діяльності керівника і сформувало нові підходи:

· підготовка конкурентоспроможних випускників;

· створення конкурентоздатного освітнього середовища;

· використання комп’ютерної мережі Інтернет;

· створення правових, організаційних, психологічних умов для здійснення діяльності педагога;

· соціальна та психологічна підтримка педагогів-новаторів.

    Модернізованими управлінськими функціями є: прогностична, політико-дипломатична, консультативна, менеджерська, представницька.

Фінансово-господарська діяльність

    Фінансово-господарська діяльність школи здійснюється відповідно до статуту на основі прийнятого бюджету.

    Джерелами фінансування є:

· кошти управління освіти Білозерської районної державної адміністрації;

· благодійні внески батьків;

· благодійні внески фізичних осіб.

    Заплановано капітальний ремонт спортивної зали.
Реалізувати заплановані заходи, забезпечити комплексний підхід до управління навчально-виховним процесом можливо за умови правильної організації учительського й учнівського колективів на виконання поставлених завдань, постійного контролю за всіма напрямками діяльності школи.

          Таким чином, завдяки спільним зусиллям відділу освіти Білозерської районної державної адміністрації, Киселівської сільської ради, Білозерської районної державній адміністрації, педагогічного колективу, учнів, батьківської громадськості, приватним підприємцям забезпечено сталий розвиток школи.  
         Слово подяки всім, хто допомагав вирішував усі питання навчально - виховного процесу. 
